

呼和浩特市供热企业:全力以赴守护万家温暖

2024~2025年度供热季即将来临,呼和浩特市城市燃热集团供热一线工作人员也迎来了一年当中的繁忙时刻,他们坚守在岗,全力以赴守护着万家温暖。

访民间暖

为进一步了解热用户所思所想所需所盼,全面掌握热用户诉求,加强与热用户之间的沟通交流,切实提升服务质量,国庆假期,呼和浩特市城市燃热集团“访民间暖”小组走进东方维也纳、鼎盛华府、桥华世纪村居华园小区、东方科苑、巨华亲亲尚城等221个小区,为居民送“暖”到家,解决居民用热中遇到的问题。

活动现场,各运营所的工作人员现场向居民宣传供热知识,解答客户提出的供热问题,向前来咨询的用户发放服务手册,并向居民宣传微信服务号线上业务办理、热费查询、供热管家等多个便利优势板块,引导居民亲身体验微信公众号带来的便捷服务,让客户更清楚、更快捷地了解相关供热注意事项。

在走访过程中,供热客服管家们重点深入往年诉求较高的小区及今年夏天进行供热改造的小区,对供热阀门、管道井、供热配套设施进行了细致排查,询问了热用户家中上个采暖年度的供暖情况,对热用户反映的供热问题,工作人员



认真分析摸排,积极帮助热用户解决用热问题。同时,客服管家对这些热用户进行了详细记录,待本采暖季开始后,将重点对这些用户进行回访。

据了解,国庆期间,访民间暖工作人员走访用户2756户,为用户解决问题90件。线下走访的同时,该集团还通过电话回访、短信通知、发送电子宣传等线上模式,对热用户进行了及时回访。共电话回访用户1535户,发送短信通知100条,发送电子宣传30条,为热用户答疑解惑1148件。

开通供热“暖线”

每年的国庆节,正是供热准备

工作的关键时期,必须要打好“前战”。据呼和浩特市城发供热公司桥靠分公司副经理刘婷介绍:“桥靠分公司供热总面积1404.26万平方米,热用户98884户。随着供热期的临近,客服中心的工作非常繁忙,用户拨打客服电话主要是缴费咨询,也有少量跑冒滴漏的报修。热用户如果遇到用热问题,可以随时拨打我们城发供热公司24小时服务热线961655,以及桥靠分公司的24小时服务热线3960000,我们的客服人员和客服管家都是24小时待命,接到派单后将第一时间赶赴用户家中。”

10月15日,呼和浩特市城市燃热集团今年采暖季建立的24小时三级供热服务热线将全面开通,

热线的开通将进一步推动用户反映的用热问题得到快速响应和解决。

张贴“双管家”公示牌

为全面提升供热服务质量与效率,及时解决用户的用热问题,呼和浩特市城市燃热集团持续推进供热“双管家”服务制度。供热“双管家”服务制度,是由社区网格员和供热企业员工共同负责及时了解辖区居民的用热情况,联动配合解决用户供热问题的一项举措,并通过建立微信群、在群里公布社区网格员和供热企业客服人员“双管家”名单和联系方式,确保用户的诉求和用热时遇到的问题能够通过两个渠道传递给有关单位、人员,既充分发挥了社区网格员“人熟、地熟、情况熟”的优势,也实现了供热企业提高服务效率和服务质量的目的。

为提高“双管家”的知晓率、覆盖率,确保用户的诉求第一时间知晓、用户的难题第一时间得到解决,连日来,集团组织三家供热子公司再次对各小区已公示的“双管家”告示牌进行了排查,确保张贴到位。截至10月8日,集团供热辖区的2006个小区已张贴了“双管家”公示牌。

文/草原云·北方新报记者
郑慧英

呼和浩特:降水马上到 抓紧抢收作物

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者10月9日从呼和浩特市气象局了解到,12日夜间至13日下午呼和浩特市大部地区有降水天气,总降水量在3~8毫米,对秋收进度影响不大,但当前已经进入寒露时节,寒露之后呼和浩特市霜冻天气会逐渐增加。特别这一时节在每次降水过程后都伴有大风降温天气,所以种植企业和种植大户及农民朋友需抓紧时节抢收作物,确保作物能尽快归仓。

对此,呼和浩特市科技特派员气象保障团队已针对近期农业生产给出建议:16~18日气温较低,16日早晨武川县降至-4℃~2℃,其余地区为0℃~2℃,建议各地先抓紧抢收马铃薯,防止马铃薯受冻;针对籽粒玉米收获,建议尽快抢收果穗,如果秸秆有饲喂需求,同时对秸秆进行收割;寒露气温下滑非常快,蔬菜市场行情会越来越好,设施农业经营效益会越来越高,设施农户应尽快修补破损棚膜、棉被,加强通风口保温,同时要根据棉被和棚膜保温效果合理定植蔬菜,确保设施蔬菜种植效益最大化;10月2日早晨霜冻发生后,未茬苜蓿已停止生长,当前已进入未茬苜蓿适宜收割期,建议避开12~13日降水天气,抓住晴好天气及时进行收割。

据了解,截至10月8日,呼和浩特市籽粒玉米已收获64.89万亩,马铃薯已收获54.72万亩,大豆收获已22.65万亩,杂粮杂豆收获已44.51万亩,向日葵、油菜等油料作物收获已47.82万亩,秋收进度已超过1/3,但由于受9月份持续20多天连续阴雨天气的影响,今年与往年相比秋收进度偏慢近1/3。

警惕高额扶贫资金骗局!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 10月9日,记者从呼和浩特市公安局赛罕区分局了解到,近日,赛罕区分局刑警大队反电信网络诈骗中队在研判涉诈资金流向时,发现受害人白某某被骗资金的部分钱款流入代某的银行卡中,已被代某本人在某银行ATM机中取出20000元。民警迅速锁定代某并将其抓获。

经讯问,代某在某社交平台收到名称显示“乡村振兴扶贫办人员”的陌生人请求加为好友。出于好奇,代某同意添加。互加好友后,该“乡村振兴扶贫办人员”声称可为代某申请发放高达168万元的扶贫资金,但需代某提供两张银行卡以办理相关手续,并给代某发了相关文件的图片。代某犹豫再三,明知自己不符合扶贫条件,但在巨额诱惑面前,仍按要求向对方提供了两张银行卡信息。对方表示会先打“测试金”8万元,测试代某提供的银行卡是否能够收取扶贫资金,此后,代某的银行卡中如约收到了8万元。看见真实的转账记录,代某对此深信不疑。

随后,代某按照“乡村振兴扶贫办人员”的指示,将收到的8万元分批取现并转至指定账户。嫌疑人代某在明知他人涉嫌犯罪,其所经手的资金应系他人犯罪所得及其收益,仍用本人或收集来的银行卡为他人取现、转存指定账户,此行为涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。目前嫌疑人代某已被赛罕区分局刑警大队反电信网络诈骗中队依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。